

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
Π.Ο. Σ.Υ.Π.**

Ανδρέα Παπανδρέου 37, 151 80 ΜΑΡΟΥΣΙ Τηλ.- FAX: 210 - 344 3776, e-mail: posyp@minedu.gov.gr

Μαρούσι 23-02-2018

Αρ. Πρωτ.: 11

- Προς: - Υπουργό Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων
 κο Κωνσταντίνο Γαβρόγλου
- Κοιν.: - Υφυπουργό Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων
 κ. Δημήτρη Μπαξεβανάκη
- Γενικό Γραμματέα ΥΠΠΕΘ
 - Σύλλογο Εργαζομένων ΕΟΠΠΕΠ
 - ΑΔΕΔΥ - ΓΣΕΕ
 - Πολιτικά Κόμματα (πλήν Χρυσής Αυγής)
 - Μέλη μας

ΘΕΜΑ: ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΩΝ ΓΙΑ ΕΟΠΠΕΠ

Κε Υπουργέ,

Η ΠΟΣΥΠ, επικοινωνεί μαζί σας για να καταγγείλει τις τροπολογίες που κατατέθηκαν προς ψήφιση στο νομοσχέδιο << Ίδρυση Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής και άλλες διατάξεις >> και αφορούν στον ΕΟΠΠΕΠ.

Συγκεκριμένα:

Στις 08/02/2018 η ΠΟΣΥΠ και ο Σύλλογος Εργαζομένων στον ΕΟΠΠΕΠ είχαμε συνάντηση με τον αρμόδιο Υφυπουργό κο Δ. Μπαξεβανάκη για τον Κανονισμό Λειτουργίας του ΕΟΠΠΕΠ, αλλά και για τα έργα και τις ημέρες στον Οργανισμό της Διευθύνουσας Συμβούλου του, κας Ελένης Γιαννακοπούλου.

Καταγγείλαμε στον κο Υφυπουργό ότι ο Κανονισμός Λειτουργίας του ΕΟΠΠΕΠ που συντάχθηκε ερήμην των εργαζομένων και εκδόθηκε με δική του Υπουργική Απόφαση με ΦΕΚ 4611/28-11-2017, είναι παράτυπος και παράνομος, διότι ο Ν.4115/2013 άρθρο 25, ορίζει ότι **“ο Κανονισμός Λειτουργίας του ΕΟΠΠΕΠ καταρτίζεται με απόφαση του Υπουργού Παιδείας και των κατά περίπτωση συναρμόδιων Υπουργών”**

Προς επίρρωση των ανωτέρω προσκομίσαμε και έγγραφο του Υπουργείου Εργασίας το οποίο πιστοποιεί ότι χρειάζεται Κοινή Υπουργική Απόφαση και με τον Υπουργό εργασίας, από τη στιγμή που υπάρχουν και εργασιακά θέματα.

Ζητήσαμε από τον κο Υφυπουργό να ληφθούν υπόψη οι προτάσεις που προσκομίσαμε να ανασταλεί προσωρινά, να τροποποιηθεί και να εκδοθεί ο Κανονισμός Λειτουργίας με Κοινή Υπουργική Απόφαση.

Αντ' αυτού, και αποδεχόμενος προφανώς την παρατυπία και παρανομία του εκδοθέντος Κανονισμού Λειτουργίας του ΕΟΠΠΕΠ, από τις 28-11-2017, κατέθεσε τροπολογία που αλλάζει και τροποποιεί το άρθρο 25 του Ν. 4115/2013 ως εξής << **Με απόφαση του Υπουργού Παιδείας καταρτίζεται ο Κανονισμός Λειτουργίας του ΕΟΠΠΕΠ**>>, δηλαδή αποκλείοντας τους συναρμόδιους Υπουργούς.

Για τα έργα και τις ημέρες στον ΕΟΠΠΕΠ της κας Γιαννακοπούλου, ενημερώσαμε διεξοδικά τον κο Υφυπουργό τόσο εμείς, όσο και αντιπροσωπία της Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ που είχε συνάντηση μετά από εμάς με τον κο Μπαξεβανάκη, για το ίδιο ακριβώς θέμα.

Σημαντικό ζήτημα που αναδείξαμε είναι η παράτυπη – παράνομη απόφαση διορισμού της κας Γιαννακοπούλου στον ΕΟΠΠΕΠ, η οποία ήταν αποσπασμένη σε άλλη υπηρεσία, διορισμένη σε άλλη υπηρεσία και επιλέχθηκε στον ΕΟΠΠΕΠ ως Διευθύνουσα Σύμβουλος, χωρίς απόσπαση.

Επειδή ο κος Υφυπουργός αντιλήφθηκε, μετά από μήνες το πρόβλημα νομιμότητας του διορισμού της, αποφάσισε και κατέθεσε μία πραγματικά περίεργη τροπολογία ως προς το λεκτικό της, με την οποία "δεν απαιτείται η απόσπαση στον ΕΟΠΠΕΠ για να διοριστεί δημόσιος υπάλληλος ως Διευθύνοντας Σύμβουλος του", έδωσε αναδρομική ισχύ 10μηνών δηλαδή από 01 . 01 .2017 στην απόφαση διορισμού (176968/Υ2/19.10-2017) της κας Γιαννακοπούλου και την τακτοποιεί και μετά την αποχώρηση της από τον ΕΟΠΠΕΠ, για να μην ψάχνει και που να παρουσιαστεί, τρία σε ένα!

Κε Υπουργέ,

Επειδή οι τροπολογίες αυτές μόνο ως ντροπολογίες μπορούν να χαρακτηριστούν, επειδή δεν συνάδουν με τη χρηστή διοίκηση, επειδή δεν συνάδουν με τη δική σας διοίκηση και επειδή έρχονται να καλύψουν καραμπινάτες παρατυπίες – παρανομίες που θα καταπέσουν στα δικαστήρια, σας καλούμε να τις αποσύρετε.

Δεν ξέρουμε αν το νομικό επιτελείο στο γραφείο του κου Υφυπουργού, γνωρίζει τι πράττει ή παραλείπει να πράξει, όμως είναι βέβαιο ότι εκθέτει πλέον και εσάς.

Κε Υπουργέ,

Η ΠΟΣΥΠ και ο Σύλλογος των Εργαζομένων στον ΕΟΠΠΕΠ, ζητάμε άμεση συνάντηση μαζί σας, ώστε να ενημερωθείτε για τα πραγματικά γεγονότα στον ΕΟΠΠΕΠ, τα οποία μονοσήμαντα και διαστρεβλωμένα σας γνωστοποιούνται.

Για το Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΑΒΒΑΣ ΦΩΤΙΑΔΗΣ

ΕΛΙΝΑ ΜΑΡΙΝΙΔΗ